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CLASA a X-a sEREm

-

-

Partea I (50 puncte)
Pentru intrebarile 1-5 scrieti pe lucrare litera corespunzatoare raspunsului corect:

< 2 . . 2T . .
1. Dacaz= cos— + isin—, atunci valoarea produsului

P=10+2A+2z)A+23)..(1+ z2")este:
A2070 .z B.2672.z2;  C.—2671.z% D, 281,

2.Ecuatia: lgx = [XT_l — E” are:

A. o solutie; ; B .2 solutii ; C. trei solutii; D. mai multe solutii.
3.Solutia  inecuatiei logx+a (lo ﬁ) <0 este:
’ gT 9273% )

A.(-4;13);  B.(4;+0); C.(-3;-2);  D.(-4;-3)U(4; +o0);

4.Suma arctg; + arctgg este egald cu:

10 4 1
A. arctg i; B. arctg o C. arctg o D. arctg "

5.Egalitatea: i/7 —aV2 + i/7 + a2 = 2, este adevirata, pentru urmatoarele valori ale lui a:
A. 4 si-4; B.5; C.+3. D. 5si-5;
Probleme propuse de prof. Gabriel TICA
Partea a II —a (40 puncte)
Pentru problemele 1 $i 2 scrieti pe lucrare rezolvarile complete

Problema 1 (20 puncte)

Sa se determine n € N,n > 2 pentru care

V49 + 20v6 + V49 — 20v/6 = V144 .
Prof. lonel Tudor, Calugareni—Sfera Matematicii nr.22
Problema 2 (20 puncte)

Fie x,y,z >1.Sa se arateca

2 2 2 2 2 2
+z°+y+z Z2+Xx +z4+x X +y +x+ 9
%.{_log —+10g #>_

lo .
Bx 4 g 4 : 4 2

Prof. Catalin Cristea, Craiova

Timp de lucru: 2 ore si 30 minute ; Din oficiu se acordd: 10 puncte



BAREM DE NOTARE SI CORECTARE

Clasa a X-a
Partea 1
1.C; 2.B; 3.D; 4.A; 5.D
Partea a Il-a

Problema 1 (20 puncte)
49 +20V6 = (5+v28) = (5 +2v6) =((v3+ ﬁ)z)z —= (V3+v2)' .....3p

49-20v6 = (V3-+2)",144=122 = (V12) = (2V3) "\ oeeeveoeee 3p
Ecuatia se scrie
4 4 4
(V3 +VZ)" + (V3 = VZ)T = (2V3) 1 oot 3p
sau, cu notatia x = %, obtinem (\/§ + \/E)x + (\/§ — \/E)x = (2\/§)x ..............
VEHZ\" | (V32"
(m)+(m)=1.(*) ................................... 3p
Daca = ¥3+v2 , atunc:i\/g_\/E =1 — a. Deoarece - < a < 1 ,avem si 0<l-a<a<l ........ 2p
2V3 2V3 2

Atunci,functia f(x) = a* + (1 — a)* este strict descrescatoare pe R ca suma a doua functii

exponentiale strict descrescatoare POZItive.........ceeeeeeeeeeeeenieeniveeveeneenne. 2p
Rezulta ca ecuatia () are cel mult 0 Solutie........cceveveeveveereeeerieieeeveaee. 2p
Cum x=1 verificd ecuatia , avem solutia unica pentru ecuatia din enunt n=4.................... 2p

Problema 2 (20 puncte)

4

2 2
logXWZ%(longﬂogX z) ..................................................... 5p
(logx y+log, x) + (logy z+log, y) +(log, z 4108, X)26 e, 5p

Gasirea inegalitatii si justificarea ca este Strictd ......cccoveveeiienieniiece e, 5p



